
 

NOTULEN RAPAT 
Hari / Tanggal  :  Kamis, 8 Januari 2026 

Tempat             :  Ruang VIP Lt. 1 Gedung J 

Waktu               :  10.00 WIB- Selesai 

Topik : Pembahasan Statuta 

Susunan Acara  :  

1. Pembukaan :  
2. Pengarahan : Nizar Alam Hamdani 
3. Dan Lain – lain yang perlu dibicarakan  

Pimpinan Rapat      : 

1. Ketua Rapat  :  Nizar Alam Hamdani 
2. Notulis          :  Sinta Dewi 
3. Peserta rapat :   (Daftar Hadir Terlampir) 

 

1.  Sambutan Rektor  

1. Tujuan rapat hari ini pembahasan statuta yang didalamnya bukan 
tentang periode kepemimpinan tetapi tentang perlu adanya struktur 
organisasi baru agar bisa menempuh target yang di amanatkan 
permendiktisaintek No 39 Tahun 2025  

2. Pertimbangan  
a) UU no 28 tentang Yayasan  
b) UU no 12 tahun 2012 tentang perguruan tinggi  
c) UU nomor 4 Tahun 2014 penyelenggaraan pendidikan 

tinggi  
d) Permenristekdikti No 16 Tahun 2018 tentang penyusunan 

statute di perguruan tinggi swasta  
e) Kita sudah punya statuta tahun 2024, tetapi harus di revisi  
f) Pertimbangan perumusan atau revisi adanya 

permendiktisaintek nomor 39 Tahun 2025 ada unsur 
internasionalisasi dan digitalisasi.  

3. Masukan yang kedua adalah dari saran asesor khususnya tentang 
perbaikan SDM khususnya Jafung  

4. Tim sudah merumuskan statuta 
5. Atas pertimbangan itu, maka aka nada perubahan dalam struktur 

organisasi di IPI yaitu ada penambahan Wakil Rektor IV 
khususnya dalam bidang internasionalisasi dan kepegawaian. 



 

Tetapi penambahan ini tidak akan menambahkan orang karena 
pertimbangan cost 

6. Kemudian batas akhir jabatan structural untuk menjawab adalah 65 
tahun  

7. Peraturan sekarang adalah tidak ada NIDK, sehingga ini akan 
berimbas kepada pengaktifan dosen yang sudah pension. Mungkin 
kebijakan sebelumnya dimana dosen pension bisa di NIDK kan, 
sekarang tidak berlaku lagi  

8. Untuk guru besar tantangannya lebih sulit karena artikel yang 
scopus harus 2 

9. Statuta ini disusun oleh Tim Perumus yang terdiri dari unsur yang 
sesuai diamanatkan oleh kebijakan pemerintah tentang 
penyusunan statuta perguruan tinggi swasta (perwakilan Yayasan, 
perwakilan rektorat, perwakilan dekanat, perwakilan senat, 
perwakilan dosen, perwakilan tendik)  

10. Gaji dosen juga harus menyesuikan dengan kebijakan permen yang 
baru 

Wakil Rektor I/Anggota (Memaparkan perubahan statute)  

1. Dekan dan Wakil Dekan bisa di angkat kembali satu kali lagi (3 
periode) atas pertimbangan Yayasan dan senat dengan syarat melihat 
kinerja 

2. Nomenklatur di SOTK berubah menyesuaikan dengan perubahan 
yaitu adanya 4 wakil rektor dengan nomenklatur sebagai berikut:  
- Wakil Rektor Bidang Pendidkan, Transformasi Digital dan 

Keberlanjutan  
- Wakil Rektor Bidang Perencanaan, Keuangan dan Aset  
- Wakil Rektor Bidang Kemahasiswaan, Inovasi dan Karir 

Alumni 
- Wakil Rektor Bidang Internasionalisasi, Kemitraan dan 

Kepegawaian 
3. Nomenklatur ini sudah di kaji dan mengadopsi dari kampus lain dan 

memperhatikan kebutuhannya.  
4. Perubahan nomenklatur dari wakil rektor ini juga merubah kepada 

bagian dibawahnya sebagai berikut: 
- Bagian Akademik dan Pembelajaran  
- Bagian Transformasi Digital dan Sistem Informasi  
- Bagian Internasionalisasi dan Kemitraan  
- Bagian Pengelolaan Aset  
- Bagian Perencanaan dan keuangan  
- Bagian Perpustakaan  
- Bagian Kemahasiswaan dan Inovasi  



 

- Bagian Karier Alumni dan Tracer Study  
- Bagian Campus Sustainability  

5. Di Fakultas juga ada perubahan khususnya nomenklatur nya seperti 
wakil dekan 1  

6. Koordinator PPG setara dengan fakultas atau dekan dan jabatannya 
bisa diangkat 1 periode lagi  

7. Setiap perubahan di masing-masing bagian, itu disertai perubahan 
nomenklatur, perubahan tugas pokok. Tetapi tidak merubah 
orangnya yang sudah ada.  

8. Wakil Rektor 1 akan membawahi Bagian Akademik dan 
Pembelajaran, Bagian Transformasi Digital dan Sistem Informasi, 
dan Bagian Campus Sustainability  

9. Wakil Rektor 2 akan membawahi Bagian Pengelolaan Aset, Bagian 
Perencanaan dan keuangan, Bagian Perpustakaan  

10. Wakil Rektor 3 akan membawahi  
11. Wakil Rektor 4 akan membawahi  

 

Response Rektor  

1. Ada jabatan yang kosong yaitu kabag. SDM. Untuk sekarang kita 
memaksimalkan dulu yang ada. Nanti untuk sementara di handle 
dulu oleh pak warek 4, wakil dekan dan staf SDM  
 

Ketua Yayasan Griya Winaya  

1. IPI garut sudah melaksanakan kegiatan pendidikan sesuai dengan 
yang diamanatkan oleh statuta IPI Garut.  

2. IPI garut juga telah mendapatkan prestasi atas kinerjanya yang baik  
3. Statuta ini sangat penting dan akan menjadi landasan dari 

penyelenggaraan pendidikan. Sehingga kita harus memantapkan 
statuta ini karena akan menjadi pijakan  

4. Atas nama Yayasan mengucapkan terima kasih kepada Tim yang 
sudah bekerja keras menyusun statuta. Harapannya statuta ini lebih 
komprehensif dari statuta yang sudah disusun di tahun sebelumnya 
dan ditetapkan di Hotel Mercure Jakarta. 

5. Semoga sebagai dampak dari akreditasi ini kepada peningkatan 
mahasiswa baru di lingkungan Institut Pendidikan Indonesia Garut.  

Response Rektor 

1. Minggu depan kita akan melaksanakan rapat anggaran untuk 
efisiensi. Kita ada targetkan untuk meningkatkan kesejahteraan 
dosen tetap  



 

2. Tahun ini kita ada target untuk magister pendidikan bahasa 
Indonesia, magister pendidikan matematika dan prodi pendidikan 
fisika harus di akreditasikan dan mendapatkan predikat unggul. 
Syaratnya harus 2 lektor kepala sesuai dengan aturan baru. Dengan 
adanya peluang ini, kita harus segerakan melaksanakan akreditasi.  

3. Hari selasa kita akan syukuran atas nikmat yang diberikan yaitu IPI 
Unggul  

4. Tahun 2027 kita akan merubah Institut menjadi Universitas  
5. Kita sekarang sedang bekerja dengan tim untuk melaksankan 

internasionalisasi untuk mengikuti edurank, Times Higher 
Education 

Bendahara Yayasan Griya Winaya Garut  

1. Kami atas nama Yayasan mengapresiasi dan menyampaikan terima 
kasih atas kerja keras Lembaga yang sudah melakukan yang terbaik 
untuk mengakreditasikan Lembaga dan prodi.  

2. Dampak akreditasi ini sangat terlihat seperti peningkatan kualitas 
sarana dan prasarana. Setiap dosen sekarang sudah mempunyai 
ruangan dan fasilitas pembelajaran yang sudah sangat bagus. 

3. Yayasan bangga atas prestasi Lembaga 
4. Yayasan juga mengapresiasi inisiasi Lembaga untuk membuat 

statuta sebagai upaya untuk melaksanakan kebijakan permen yang 
baru  

5. Statuta yang sudah di sampaikan menurut saya sudah bagus atas 
pertimbangannya melihat keadaan kondisi di lingkungan IPI Garut. 
Memang ada penambahan nomenklatur tetapi Keputusan untuk 
tidak menambahkan personal baru sudah bijak karena kondisi di IPI 
Garut.  

Response Rektor 

1. IPI Garut mendapatkan penghargaan mewakili LLDIKTI IV dan dan 
menjadi bagian 20 kampus dalam acara tanda tangan kontrak kinerja 
dari Kementerian diktisaintek 

Dekan FPISBS  

1. Secara garis besar, kami sudah memahami apa yang berubah dalam 
statuta 

2. Tadi saya menangkap ada penambahan wakil rektor IV dengan 
dasar menspesifikan tugas pokok agar target2 yang sudah di 
rancang oleh IPI dapat tercapai.  

3. Tadi sudah ada deskripsi rinci kinerja dari masing2 para wakil 
rektor jadi lebih spesifik dan jelas  



 

4. Kami dari fakultas merasa bangga atas perubahan ini semoga bisa 
meningkatkan kualitas pendidikan, SDM dan lain sebagainya di 
IPI  

5. Kami mendukung program dan target pak rektor yang akan 
mengakreditasi beberapa program studi di Lingkungan IPI Garut 

6. Yang belum di bahas dalam statuta adalah bagian kurikulum dan 
BK. Akan di ploting di bagian mana 

LPM  

1. Mengkonfirmasi posisi beberapa bagian yang disampaikan statuta 
seperti bagian campus sustainability, bagian perpustakaan. 
Bagaimana strateginya supaya tidak monoton dan bisa lebih 
meningkat kinerjanya.  

2. Untuk nomenklatur kemahasiswaan dan inovasi, bagaimana? 
Inovasi biasanya disertakan dengan penelitian 

3. Kemudian terkait SDM, apakah perlu dipisahkan dari Wakil 
Rektor 2 dan dipindahkan ke WR 4 atau perlu menambahkan 
bagian SDM khusus dibawah wakil rektor 2? Karena saya merasa 
itu anomali 

Response Rektor  

1. Betul perlu ada pengaturan posisi yang membawahi perpustakaan. 
Nanti akan di simpan di bawah WR 1  

2. Perlu ada revisi di nomenklaturnya, mungkin kemahasiswaan tidak 
dengan inovasi tetapi inovasi itu akan Bersatu dengan 
sustainability. Mungkin nanti akan direvisi dari nomenklatur yang 
sudah di susun  

3. Sebenarnya tidak anomaly ada SDM di bawah WR 4 karena 
otonomi ada di Lembaga untuk membuat nomenklatur seperti apa. 
Tapi dasar dari adanya bagian itu adalah supaya bisa meningkatkan 
kualitas SDM.  

Tambahan Direktur Pasca 

1. Untuk target akreditasi, kami mendukung. Tapi jika bisa di 
usahakan mudah2an asesornya bisa di kondisikan tidak asesor 
yang tendensius. 

Repsonse Rektor  

1. Iya kita maksimalkan kinerja dan kita senantiasa berdoa semoga 
diberikan kelancaran  



 

2. Tetapi sebenarnya kita tidak usah khawatir karena di instrument 
baru syarat unggulnya lebih mudah dan insyaAllah kita akan 
mencapainya.  

 

Mengetahui  

 

Pimpinan Rapat  

 

 

 

   Nizar Alam Hamdani 

Notulis  

 

 

 

Sinta Dewi 

 

Catatan : 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


